=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 11=====================
Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Edegar Henke - (PSDB), Ingride Neuschrank Bonow - (PP). Também se fizeram presentes a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 119, DE 26 DE JUNHO DE 2025.  Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2025. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, que solicitou a segunda secretária Ingride Neuschrank Bonow para que procedesse com a leitura do edital 14/2025. De imediato o presidente outorgou a palavra a Vice-Prefeita Martina Harter Scherdien, que saudou a todos e justificou a ausência do Prefeito Municipal, que por um motivo particular não pode se fazer presente, citou a importância do Projeto e se colocou à disposição. Em seguida passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe, que inicialmente cumprimentou a todos e em seguida começou a apresentar pontos do Projeto. Após foi passada a palavra ao Vereador Cláudio André Tessmer que cumprimentou a todos e fez um questionamento sobre a planilha orçamentaria e uma palavra citada. Logo foi respondido pelo secretário que não tinha conhecimento, mas poderia ser um termo técnico e em outra oportunidade seria respondido. O Vereador fez uma sugestão para inclusão da pintura do meio-fio no Projeto e nos próximos, que logo foi respondido pelo secretário. Após a palavra foi passada ao Vereador Edegar Henke que cumprimentou a todos, em seguida citou a importância do Projeto e falou nas dificuldades enfrentadas na via pela gestão passada, respondeu a dúvida do Vereador Cláudio André Tessmer sobre a palavra citada na planilha orçamentaria e fez um questionamento sobre a questão financeira da obra. Que logo foi respondido pelo secretário, o Vereador fez outro questionamento sobre a parte financeira, que foi respondido pelo secretário. Vereador Edegar Henke fez um questionamento sobre como foi paga a parte para a empresa anterior. Que logo foi respondido pelo secretário que foi paga proporcionalmente. O Vereador fez outro questionamento sobre o rebaixamento da calçada e colocação de malha de ferro, para entrada dos veículos nas residências. Foi respondido pelo secretário Loutar Priebe que o rebaixamento da calçada de novas residências, conforme outros municípios, será por conta do proprietário. Após o Presidente Adavilson Kuter Timm fez um questionamento sobre o sistema de drenagem, aonde sugere que seja trocado o sistema “boca de lobo” para o sistema de galerias. Logo foi respondido pelo secretário, que nesse Projeto talvez não seria possível a alteração, mas em um próximo Projeto seria observado. O Vereador Edegar Henke fez uma ressalva que poderia ter como exemplo o sistema de drenagem do centro de eventos Dorothea Coswig Buss. Sem mais questionamentos, a palavra foi passada ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe para suas considerações finais. Que agradeceu a oportunidade e se colocou à disposição. A seguir foi passada a palavra a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien para as considerações finais, que agradeceu a presença de todos, citou sobre transtornos gerados na via e na extrema importância na conclusão dessa obra para o município. Sem mais questionamentos por parte dos vereadores e nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e quarenta minutos, e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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